

**FUNDAÇÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL, CIENTÍFICO E  
TECNOLÓGICO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA – FAUEPG**

**EDITAL FAUEPG Nº 01-2024 – ESLiN/UEPG**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL FAUEPG Nº 111-2023 CHAMAMENTO PÚBLICO**

**Onde se lê:**

A Fundação de Apoio ao Desenvolvimento Institucional, Científico e Tecnológico da Universidade Estadual de Ponta Grossa – FAUEPG – em conjunto com a Escola de Línguas, Literaturas e Culturas, da Universidade Estadual de Ponta Grossa –ESLiN/UEPG, no uso de suas atribuições e prerrogativas legais, torna pública a abertura do EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO FAUEPG Nº 05/2023 para credenciamento de profissionais, de diferentes áreas de conhecimento para atuação por tempo determinado, na **Escola de Línguas, Literaturas e Culturas da UEPG/ESLiN/UEPG**. O credenciamento dos participantes será realizado entre os dias **20/12/2023 a 01/02/2024**.

**Leia-se:**

A Fundação de Apoio ao Desenvolvimento Institucional, Científico e Tecnológico da Universidade Estadual de Ponta Grossa – FAUEPG – em conjunto com a Escola de Línguas, Literaturas e Culturas, da Universidade Estadual de Ponta Grossa –ESLiN/UEPG, no uso de suas atribuições e prerrogativas legais, torna pública a abertura do EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO FAUEPG Nº 05/2023 para credenciamento de profissionais, de diferentes áreas de conhecimento para atuação por tempo determinado, na **Escola de Línguas, Literaturas e Culturas da UEPG/ESLiN/UEPG**. O credenciamento dos participantes será realizado entre os dias **20/12/2023 a 07/02/2024**.

**Onde se lê:**

**1. DAS INSCRIÇÕES**

1.1. Período: **20/12/2023 a 21/01/2024**.

2.2. A inscrição deverá ser realizada exclusivamente via e-mail da ESLiN/UEPG [eslin@uepg.br](mailto:eslin@uepg.br), até às 23h59 (vinte e três horas e cinquenta e nove minutos) do dia – **21/01/2024**, por meio do envio dos documentos listados no item 5.1.

**Leia-se:**

2.1. Período: **20/12/2023 a 31/01/2024**.

2.2. A inscrição deverá ser realizada exclusivamente via e-mail da ESLiN/UEPG [eslin@uepg.br](mailto:eslin@uepg.br), até às **11h59 (onze horas e cinquenta e nove minutos)** do dia – **31/02/2023**, por meio do envio dos documentos listados no item 5.1.

Onde se lê:

## 5. DAS ETAPAS DE SELEÇÃO

### 5.1. 1ª ETAPA – INSCRIÇÃO E DOCUMENTOS EXIGIDOS PARA ANÁLISE

5.1.1 Os candidatos deverão realizar sua inscrição, etapa de caráter eliminatório, conforme informado no item 3, no período de **20/12/2023 a 21/01/2024**.

Leia-se:

5.1.1 Os candidatos deverão realizar sua inscrição, etapa de caráter eliminatório, conforme informado no item 3, no período de **20/12/2023 a 31/01/2024**.

Onde se lê:

### 5.6 CLASSIFICAÇÃO FINAL

5.6.1 As empresas credenciadas, em ordem de classificação, serão divulgadas em Edital na página da FAUEPG (<https://www.faupeg.org.br>) até dia **27/01/2024**.

5.6.2 Dos atos decorrentes deste procedimento qualquer interessado poderá interpor recurso, no prazo de 03 (três) dias úteis a contar da divulgação do resultado. O prazo final para interpor o recurso será o dia **31/01/2024**.

Leia-se:

5.6.1 As empresas credenciadas, em ordem de classificação, serão divulgadas em Edital na página da FAUEPG (<https://www.faupeg.org.br>) até dia **05/02/2024**.

5.6.2 Dos atos decorrentes deste procedimento qualquer interessado poderá interpor recurso, no prazo de 03 (três) dias úteis a contar da divulgação do resultado. O prazo final para interpor o recurso será o dia **07/02/2024**.

Onde se lê:

## 8. DATAS IMPORTANTES

	DATA	ETAPA
1	<b>20/12/2023 a 21/01/2024</b>	<b>Período de inscrições</b>
2	<b>22/01/2024</b>	<b>Homologação das inscrições</b>
3	<b>22 a 25/01/2024</b>	<b>Prazo de recurso sobre a homologação das inscrições</b>
4	<b>25/01/2024</b>	<b>Homologação das inscrições após recurso e convocação para a entrevista</b>

15	26/01/2024	Entrevista e discussão de currículo
16	27/01/2024	Resultado
17	29 a 31/01/2024	Prazo de recurso sobre o resultado final
18	01/02/2024	Resultado final após recurso

**Leia-se:**

	DATA	ETAPA
1	20/12/2023 a 31/01/2024	Período de inscrições
2	31/01/2024	Homologação das inscrições
3	31/01 a 02/02/2024	Prazo de recurso sobre a homologação das inscrições
4	02/02/2024	Homologação das inscrições após recurso e convocação para a entrevista
15	05/02/2024	Entrevista e discussão de currículo
16	05/02/2024	Resultado
17	05 a 07/02/2024	Prazo de recurso sobre o resultado final
18	07/02/2024	Resultado final após recurso

**Os demais itens do edital nº 111-2023 01 permanecem inalterados.**

Ponta Grossa-PR, 27 de janeiro de 2024.

*Profa. Dra. Valeska Gracioso Carlos*  
Diretora da ESLiN/UEPG

*Prof. Sinvaldo Baglie*  
Presidente da FAUEPG